

旅游鞋鞋印 破了一桩命案

□晚报记者 王军方
通讯员 李杰 淑芬

本报讯 6名犯罪嫌疑人盗窃时被保安发现，因保安不同意“放生”，遂将其毒打致死。近日，警方通过现场的旅游鞋印找到了犯罪嫌疑人的踪迹，将6人一举抓获。

2月8日晚，新郑市龙湖一休闲场所保安秦辉被人杀害。警方发现，现场的鞋印是崭新的旅游鞋留下的，就对鞋印展开了调查。家住郑州市二七区侯寨的钱世刚首先浮出水面，警方顺藤摸瓜将其他5人抓获。

据犯罪嫌疑人供述，当晚，他们在该休闲场所实施盗窃时，被秦辉发现。因为秦辉不同意将他们放走，6人将秦辉打倒在地，钱世刚用尖刀刺其颈部猛刺，致其死亡。

妇产科护理工 强拉出租生意

□晚报记者 姚辉常

本报讯 巩义市人民医院妇产科一名临时护理工，向身患三等残疾的出院产妇李绘云推荐高价车被拒，挡住出租车近一个小时，致李绘云受凉生病，又住院10多天。

昨日上午，巩义市中医院内二病区14病房里，李绘云向记者介绍说，7日，她准备出院回家休养，妇产科一名护理工推荐一辆面包车，要价70元。而同病房的一名产妇联系的富康出租车只要40元。李绘云家庭比较困难，就选择坐富康车。没想到，该护理工挡住不让走，前后僵持了近一个小时。因为室外温度低，李绘云着了凉，几天后住进了巩义市中医院。

巩义市人民医院宣教科科长孙建中告诉记者，医院当日已将该护理工开除。

20多万巨款失而复得

马虎人，落下刚取的现金 幸运事，银行妥善保管完璧归赵

□晚报记者 王战龙

的巨额现金。

本报讯 王先生偶遇朋友闲聊几句，居然把刚取出来的20多万现金给遗失了。不过，丢的钱又完好无损地回到了自己手中。“这一切真像是做梦一样，太感谢你们了！”昨日，受王先生委托的高先生从银行工作人员手里“拿回”了遗失

发现巨额遗失现金

昨日下午4时许，郑州某公司的王先生来到了郑州市商业银行花卉市场支行办理承兑业务。办理完业务后，王先生偶遇一位老朋友，闲聊几句之后，王先生和朋友一同匆匆离去，压根儿没想到把装有22.45万

元现金的手提袋落在了银行里放意见簿的台子上。

最先发现这个手提袋的是银行大堂经理张妍妍。“我在清理台子上垃圾的时候，看到一手提袋被一张报纸蒙得严严实实，拿起来后感觉很重，让保安打开后一看，居然是厚厚几沓现金！”

当时银行里有很多客户，张妍妍还以为是哪个正

在办理业务的客户把袋子放在上面的。半个多小时后，客户都走了，她才意识到是哪个客户把东西落下了，就马上把袋子交给了营业部主任王霞。

一小时后物归原主

王霞对袋子进行了详细检查，发现袋子里装的现金一共是22.45万元。正当

她调出监控录像查看时，王先生心急火燎地打来了电话：“我的钱是不是落在你们那里了？”得知20多万元现金完好无损后，他的一颗心终于放下了。

下午5时15分，受王先生委托前来取钱的高先生来到银行取走了钱，并代表王先生再三表达了感激和钦佩之情。

十字路口，超速车辆剧烈相撞

事故造成两死三伤，殃及路边一对母女

3月26日上午，郑州市中原西路荥阳段一十字路口发生严重车祸，一辆大卡车和一辆油罐车相撞，祸及马路旁一对母女，事故造成两人死亡，两人轻伤，一人重伤。警方初步认定，事故原因为两车车速过高，十字路口躲避不及造成碰撞。



□晚报记者 王战龙 文/图

两车相撞殃及行人

昨日上午9时许，记者赶到荥阳市境内中原西路和桃贾公路交叉口，只见一辆油罐车倒在东南角人行道上，车头已经完全变形，和车身分开四五米。一辆牌照为“陕A22456”的东风卡车侧翻在一旁。

一家小卖部的老板目睹了事故的发生。他告诉记者，上午8时20分，卡车从西向东准备右拐，油罐车由南向北行驶，只听“嗵”一声巨响，大卡车将油罐车撞到了路边的人行道上，同时将路边一个骑自行车带着孩子的妇女直接撞倒，东风车也翻倒在一旁，司机被甩了出来。

一位姓孙的村民说，事故发生后，车上撒下一地零散的钞票，一个40多岁的妇女满面鲜血昏倒在一旁，3岁左右的孩子被压在车厢下。

锯开变形驾驶室救人

事故发生后，荥阳市警方、消防大队、120立即赶到事故现场，进行抢险救援。

由于油罐车驾驶室被撞得严重变形，消防官兵利用液压剪对车体进行扩张，5分钟后，副驾驶员座位上的乘客被救出。由于司机整个身体被卡在驾驶室内，消防官兵用液压剪、无齿锯从不同方向进行破拆，半小时后，终于将司机救出来。

无辜母女一死一重伤

上午11时10分，荥阳市人民医院三楼ICU门口，记者见到了伤者雷虹彩（音）的丈夫谷水伍。

“这不是真的！”他一边哭一边喃喃自语，依然不能相信女儿死亡、妻子重伤的现实。他告诉记者，8点多，妻子带着3岁的女儿去豫龙镇政府领取双女户补

助。谁知道，他再也看不到可爱的女儿了。一位医生告诉记者，雷虹彩身体多处骨折，目前正在抢救。

在二楼ICU室，脑部受伤的油罐车司机连某也正在抢救。油罐车副驾驶员座位上的乘客抢救无效死亡。

出事路口红绿灯损坏半月

在采访中，一位村民指着十字路口的红绿灯告诉记者，红绿灯已经坏了半个月左右的时间，一个方向总是红灯，另一个方向一直绿灯，从来没有变过。

中原西路是荥阳直通郑州的大道，双向六车道，由于现在还没有完全打通，路面上的车流量相对较小，所以行驶的车辆车速十分高。此次车祸，警方初步认定事故原因为两车车速过高，十字路口躲避不及造成碰撞。具体事故原因正在进一步调查中。

寻找郑州近郊

最美农家乐、渔村进行中……

全方位、立体式、大容量 传递您的景区信息，为市民出行提供最便利、最有价值的出游线路。参加“郑州近郊最美农家乐、渔村”评选，全面抢占“五一”黄金周市场。如果您的景区足够自信，现在就联系我们吧！

主办：郑州晚报 承办：郑州晚报旅游部

活动时间：2007年3月27日-4月26日

活动对象：郑州市内（包括六县一区）各大实力渔村、农家乐

报名电话：67655035 67655015 67655029 传真：67655775

